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ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Θέμα: Οι εργαζόμενοι-ες εργασιακοί-ές σύμβουλοι της ΔΥΠΑ και οι κυβερνητικές μεθοδεύσεις 
αντικατάστασής τους, μέσω «γαλάζιας συνέντευξης», την ώρα που η ΔΥΠΑ ερευνάται από την 
Ευρωπαϊκή Εισαγγελία 

Κυρία Υπουργέ, 

Έντονες αντιδράσεις προκαλεί το «ειδικό πρόγραμμα» προσλήψεων της ΔΥΠΑ, μέσω του οποίου 
εκατοντάδες έμπειροι συμβασιούχοι εργασιακοί σύμβουλοι οδηγούνται στην ανεργία, ενώ προβλέπεται 
διαδικασία επιλογής με καθοριστικό ρόλο  την προσωπική συνέντευξη 

Την ίδια στιγμή, εργαζόμενοι και συνδικαλιστικοί φορείς καταγγέλλουν φωτογραφικά κριτήρια, ηλικιακούς 
αποκλεισμούς και προσπάθεια αντικατάστασης έμπειρου προσωπικού με «ημέτερους», μέσω διαδικασιών 
που καταγγέλλονται ως διαβλητές. 

Στην Επιτροπή της Βουλής για την παρακολούθηση του Συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης, η Διοικήτρια 
της ΔΥΠΑ Ιωάννα Χορμόβα δεν έδωσε ικανοποιητικές απαντήσεις για το θέμα, ενώ επικαλέσθηκε κατ’ 
επανάληψη ότι θα «απαντήσει θεσμικά» 

Την ίδια ώρα, προκύπτει ότι στελέχη της ΔΥΠΑ καλούνται σε εξέταση από την Ευρωπαϊκή Εισαγγελία, κάτι 
που η κα Χορμόβα ευσχήμως απέφυγε να διευκρινήσει πλήρως 

Επειδή η ΔΥΠΑ αντιμετωπίζει ήδη σοβαρές ελλείψεις προσωπικού και κίνδυνο λειτουργικής κατάρρευσης, 

 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

1. Γιατί επιλέγεται η αντικατάσταση έμπειρων εργασιακών συμβούλων αντί της ανανέωσης ή 

επαναπροκήρυξης των συμβάσεών τους μέσω διαδικασιών ΑΣΕΠ; Για ποιο λόγο η προσωπική 

συνέντευξη αποκτά τόσο καθοριστικό ρόλο στη μοριοδότηση, τροφοδοτώντας την πεποίθηση περί 

εξυπηρέτησης πελατειακών και κομματικών επιλογών; Προτίθεται το Υπουργείο να αποσύρει το 

συγκεκριμένο πρόγραμμα και να προχωρήσει σε διαφανείς διαδικασίες πρόσληψης με 

αντικειμενικά και αξιοκρατικά κριτήρια; 

2. Για ποια θέματα ερευνάται η ΔΥΠΑ από την Ευρωπαϊκή Εισαγγελία; Έχει γνώση το Υπουργείο; 

Ποιες ενέργειες γίνονται για την διαλεύκανση της υπόθεσης; 
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